Ypok

MamemMamuKu




MATEMATUKE
YUNTBCAH -
BCEI[IA




13.11

KnaccHasi paboTta




Tema:

PelwleHne 3ag0a4y Ha
HaxoXXaeHwe nnowanu




Lenb:

Hay4Yumbcsi pewamb
3a0ayvyu Ha Haxo)Xo0eHue

naowaou, Uucrnosib3ysi
3HaHue eduHuUUu
naow,aou




OnuHa cTopoHbl KBagpaTa 1 geunmeTp. ATOT KBagapaT pa3pe3anu Ha
KBaApaTUKN CO CTOPOHOM 1 CaHTUMETP, U3 KOTOPbIX BbINIOXUNN
nonocy. Kakon aAnuHbI nonyyunacb nonoca?

10m




TJIOLJALbL MNPAMOYT OJIbHUKA,
KBA/LJPATA.

S—=a-:b

S, =a-a




COEMHN EONHWLI MOLALN U
OBBbEKTbI

M 2 KneTka B y4yeHn4yeckou
TeTpaau

)
KM Cton, napTa

1aMm? Mope, cTenb

2
CM CnopT3an, KoMHaTa

MM?2 AnbGOMHBIV NIUCT




NPOBEPb CEB5l. COOTHOLLUEHWE
PASMEPOB

M 2 KrneTka B yyeHn4ecKkou
TeTpaau

Crton, naprta

Mope, cTenb

CnopT3an, KOMHaTa

AnNbOOMHbBLIU NMUCT




PaboTa no y4ebHuky c.39

Ne 166-yCTHO
Ne 178 —Haun3yCTb Bbly4UTb



SAO0AHA

[nuHa npnycagebHoro ydactka npsiMoyrosisHOW
doopmbl paBHa 30 M, 3TO Ha 8 MeTpPoOB bonblue
LUMPUHBLI. Hamgu nnowagb npuycagebHoro

y4yacTKa.




SAO0AHA

OnnHa npuycagebHoro yvyacTtka npamMmoyrosisHom goopmMel pasHa 30
M, 9TO Ha 8 MeTpoB Oonblle LUMPUHBLI. Hanman nnowagb
npuycagebHoro y4acTka.

S (mromann) a (nuHa) b (mmpuna)




OKPATHLIF

a (amHa) b (mmupuna)
(maomannb)

? 30 m




3A0AHA

OnnHa npnycagebHoro yyacTtka npamoyronsHon doopmel pasHa 30 M,
9TO Ha 8 MeTpoB 6onblle LWnpuHLL. Hanau nnowaaes npnycagebHoro
yyacTka.

S=ae B
S=30e 22 = 660m >




OBPATHDbIE
SAOAG v

S

a (amHa) b (mmupuna)
(n1omann)

30 m 22 M
22 M




3A0AHA

Mnowanb npuycageGHoro yvactka npsMoyronbHor dopmbl paBHa 660 m 2
a WwnpuHa 22 m.Hanaun annny npnycagebHoro ydyacTtka.

S=ae B
a=S: B
a=660:22 =30 m




OBPATHDbIE
SAOAG v

)
(n1omann)

? 30 m 22 M
660 M > ? 22 M
660 m? 30 M ?

a (aJuHa) b (uupuna)




3AAYA

Mnowanb npuycageGHoro yvactka npsMoyronbHor dopmbl paBHa 660 m 2
a annHa 30 m.Hangu wunpnny npnycagebHoro yyacTtka.

S=ae B
B=S: a
B= 6060:30 =22 m




HauyepTn npamMoyronbHUK ogHa CTOpOHa
KOTOPOro 6 cm, a gpyras B 3 pasa
MeHbLle. Hanau nnowagb n nepumMeTp
9TOro NPsIMOyrosibHUKa.

1)6:3=2 cm gpyrasi CTOpPOHa

S=aes
S=6 ® 2=12 cm 2

P=at+a+B+B
P=6+6+2+2=16 cm




PaboTa no y4ebHuky c.53

Ne 1,2,3,5 - B TeTpagmu






